



И.о. руководителя следственного управления генерал-майор юстиции С.В. Соколов провел личный прием граждан

И.о. руководителя следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Васильевич Соколов 29 июня 2016 года провел личный прием граждан в следственном управлении.

На прием к и.о. руководителя следственного управления обратились пять граждан, из них трое граждан по вопросам, связанным с проведением доследственных проверок и двое граждан с процессуальными вопросами в связи расследованием уголовных дел.

Ход рассмотрения принятых заявлений исполняющим обязанности руководителя следственного управления С.В. Соколовым взят на личный контроль.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1051031>